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Table 1

Base: All respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 1062 785 277 107 433 522 567 363 47 177 273 163 162 99 37 9 67 9 19

24 18 6 5 14 5 11 12 - 4 3 2 4 5 1 - 1 - 4

2.3% 2.3% 2.2% 4.7% 3.2% 1.0% 1.9% 3.3% - 2.3% 1.1% 1.2% 2.5% 5.1% 2.7% - 1.5% - 21.1%

19 15 4 2 9 8 13 3 1 1 6 3 1 5 - - 2 - -

1.8% 1.9% 1.4% 1.9% 2.1% 1.5% 2.3% 0.8% 2.1% 0.6% 2.2% 1.8% 0.6% 5.1% - - 3.0% - -

491 358 133 46 194 251 189 269 22 87 134 68 54 46 22 5 36 4 13

46.2% 45.6% 48.0% 43.0% 44.8% 48.1% 33.3% 74.1% 46.8% 49.2% 49.1% 41.7% 33.3% 46.5% 59.5% 55.6% 53.7% 44.4% 68.4%

232 178 54 34 87 111 196 20 11 39 49 42 50 15 5 2 16 2 1

21.8% 22.7% 19.5% 31.8% 20.1% 21.3% 34.6% 5.5% 23.4% 22.0% 17.9% 25.8% 30.9% 15.2% 13.5% 22.2% 23.9% 22.2% 5.3%

54 40 14 3 23 28 41 9 3 7 24 9 7 2 1 - 1 - -

5.1% 5.1% 5.1% 2.8% 5.3% 5.4% 7.2% 2.5% 6.4% 4.0% 8.8% 5.5% 4.3% 2.0% 2.7% - 1.5% - -

190 141 49 16 80 94 106 43 9 31 43 28 34 25 6 2 9 2 1

17.9% 18.0% 17.7% 15.0% 18.5% 18.0% 18.7% 11.8% 19.1% 17.5% 15.8% 17.2% 21.0% 25.3% 16.2% 22.2% 13.4% 22.2% 5.3%

52 35 17 1 26 25 11 7 1 8 14 11 12 1 2 - 2 1 -

4.9% 4.5% 6.1% 0.9% 6.0% 4.8% 1.9% 1.9% 2.1% 4.5% 5.1% 6.7% 7.4% 1.0% 5.4% - 3.0% 11.1% -

1062 785 277 107 433 522 567 363 47 177 273 163 162 99 37 9 67 9 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. Following the EU referendum result, David Cameron stepped down as leader of the Conservative party. As you may know the Conservative party is currently in the process of holding an election to decide a new leader. 

Which of the following candidates is your top preference

Stephen Crabb

Liam Fox

Theresa May

Andrea Leadsom

Michael Gove

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 2
Q2. If only the following 2 names were on the ballot paper, who would you be most likely to then vote for to become the next leader of the Conservative Party?
Base: Respondents who gave Leadsom as their first preference

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 232 178 54 34 87 111 196 20 11 39 49 42 50 15 5 2 16 2 1

118 96 22 16 41 61 97 12 2 22 22 22 26 11 3 2 8 - -

50.9% 53.9% 40.7% 47.1% 47.1% 55.0% 49.5% 60.0% 18.2% 56.4% 44.9% 52.4% 52.0% 73.3% 60.0% 100.0% 50.0% - -

72 51 21 15 28 29 68 4 5 13 13 13 15 4 2 - 5 1 1

31.0% 28.7% 38.9% 44.1% 32.2% 26.1% 34.7% 20.0% 45.5% 33.3% 26.5% 31.0% 30.0% 26.7% 40.0% - 31.3% 50.0% 100.0%

27 19 8 2 12 13 22 3 3 3 9 4 6 - - - 1 1 -

11.6% 10.7% 14.8% 5.9% 13.8% 11.7% 11.2% 15.0% 27.3% 7.7% 18.4% 9.5% 12.0% - - - 6.3% 50.0% -

15 12 3 1 6 8 9 1 1 1 5 3 3 - - - 2 - -

6.5% 6.7% 5.6% 2.9% 6.9% 7.2% 4.6% 5.0% 9.1% 2.6% 10.2% 7.1% 6.0% - - - 12.5% - -

232 178 54 34 87 111 196 20 11 39 49 42 50 15 5 2 16 2 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Theresa May

Michael Gove

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 3
Q3. If only the following 2 names were on the ballot paper, who would you be most likely to then vote for to become the next leader of the Conservative Party?
Base: Respondents who gave Fox as their first preference

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 19 15 4 2 9 8 13 3 1 1 6 3 1 5 - - 2 - -

10 7 3 2 4 4 5 2 1 1 4 1 1 1 - - 1 - -

52.6% 46.7% 75.0% 100.0% 44.4% 50.0% 38.5% 66.7% 100.0% 100.0% 66.7% 33.3% 100.0% 20.0% - - 50.0% - -

5 4 1 - 3 2 5 - - - 2 1 - 2 - - - - -

26.3% 26.7% 25.0% - 33.3% 25.0% 38.5% - - - 33.3% 33.3% - 40.0% - - - - -

3 3 - - 1 2 2 1 - - - 1 - 1 - - 1 - -

15.8% 20.0% - - 11.1% 25.0% 15.4% 33.3% - - - 33.3% - 20.0% - - 50.0% - -

1 1 - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - -

5.3% 6.7% - - 11.1% - 7.7% - - - - - - 20.0% - - - - -

19 15 4 2 9 8 13 3 1 1 6 3 1 5 - - 2 - -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% - -

Theresa May

Michael Gove

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 4
Q4. If only the following 2 names were on the ballot paper, who would you be most likely to then vote for to become the next leader of the Conservative Party?
Base: Respondents who gave Crabb as their first preference

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 24 18 6 5 14 5 11 12 - 4 3 2 4 5 1 - 1 - 4

17 13 4 3 10 4 9 7 - 4 1 1 2 4 1 - - - 4

70.8% 72.2% 66.7% 60.0% 71.4% 80.0% 81.8% 58.3% - 100.0% 33.3% 50.0% 50.0% 80.0% 100.0% - - - 100.0%

4 2 2 1 3 - 2 2 - - 2 - 2 - - - - - -

16.7% 11.1% 33.3% 20.0% 21.4% - 18.2% 16.7% - - 66.7% - 50.0% - - - - - -

2 2 - 1 1 - - 2 - - - 1 - 1 - - - - -

8.3% 11.1% - 20.0% 7.1% - - 16.7% - - - 50.0% - 20.0% - - - - -

1 1 - - - 1 - 1 - - - - - - - - 1 - -

4.2% 5.6% - - - 20.0% - 8.3% - - - - - - - - 100.0% - -

24 18 6 5 14 5 11 12 - 4 3 2 4 5 1 - 1 - 4

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% - 100.0%

Theresa May

Michael Gove

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 5
Combined figures for May vs Gove based on those who gave May or Gove as their first preference and the head to head preference of those who gave an alternative first preference
Base: All respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 1062 785 277 107 433 522 567 363 47 177 273 163 162 99 37 9 67 9 19

636 474 162 67 249 320 300 290 25 114 161 92 83 62 26 7 45 4 17

59.9% 60.4% 58.5% 62.6% 57.5% 61.3% 52.9% 79.9% 53.2% 64.4% 59.0% 56.4% 51.2% 62.6% 70.3% 77.8% 67.2% 44.4% 89.5%

135 97 38 19 57 59 116 15 8 20 41 23 24 8 3 - 6 1 1

12.7% 12.4% 13.7% 17.8% 13.2% 11.3% 20.5% 4.1% 17.0% 11.3% 15.0% 14.1% 14.8% 8.1% 8.1% - 9.0% 11.1% 5.3%

222 165 57 19 94 109 130 49 12 34 52 34 40 27 6 2 11 3 1

20.9% 21.0% 20.6% 17.8% 21.7% 20.9% 22.9% 13.5% 25.5% 19.2% 19.0% 20.9% 24.7% 27.3% 16.2% 22.2% 16.4% 33.3% 5.3%

69 49 20 2 33 34 21 9 2 9 19 14 15 2 2 - 5 1 -

6.5% 6.2% 7.2% 1.9% 7.6% 6.5% 3.7% 2.5% 4.3% 5.1% 7.0% 8.6% 9.3% 2.0% 5.4% - 7.5% 11.1% -

1062 785 277 107 433 522 567 363 47 177 273 163 162 99 37 9 67 9 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Theresa May

Michael Gove

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 6
Combined figures for May vs Gove based on those who gave May or Gove as their first preference and the head to head preference of those who gave an alternative first preference
Base: All respondents with undecided and refused removed

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 771 571 200 86 306 379 416 305 33 134 202 115 107 70 29 7 51 5 18

636 474 162 67 249 320 300 290 25 114 161 92 83 62 26 7 45 4 17

82.5% 83.0% 81.0% 77.9% 81.4% 84.4% 72.1% 95.1% 75.8% 85.1% 79.7% 80.0% 77.6% 88.6% 89.7% 100.0% 88.2% 80.0% 94.4%

135 97 38 19 57 59 116 15 8 20 41 23 24 8 3 - 6 1 1

17.5% 17.0% 19.0% 22.1% 18.6% 15.6% 27.9% 4.9% 24.2% 14.9% 20.3% 20.0% 22.4% 11.4% 10.3% - 11.8% 20.0% 5.6%

771 571 200 86 306 379 416 305 33 134 202 115 107 70 29 7 51 5 18

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Theresa May

Michael Gove

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 7
Q5. If only the following 2 names were on the ballot paper, who would you be most likely to then vote for to become the next leader of the Conservative Party?
Base: Respondents who gave Fox as their first preference

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 19 15 4 2 9 8 13 3 1 1 6 3 1 5 - - 2 - -

9 6 3 1 5 3 3 3 1 1 2 1 - 2 - - 2 - -

47.4% 40.0% 75.0% 50.0% 55.6% 37.5% 23.1% 100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 33.3% - 40.0% - - 100.0% - -

8 7 1 1 3 4 8 - - - 4 2 1 1 - - - - -

42.1% 46.7% 25.0% 50.0% 33.3% 50.0% 61.5% - - - 66.7% 66.7% 100.0% 20.0% - - - - -

1 1 - - - 1 1 - - - - - - 1 - - - - -

5.3% 6.7% - - - 12.5% 7.7% - - - - - - 20.0% - - - - -

1 1 - - 1 - 1 - - - - - - 1 - - - - -

5.3% 6.7% - - 11.1% - 7.7% - - - - - - 20.0% - - - - -

19 15 4 2 9 8 13 3 1 1 6 3 1 5 - - 2 - -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% - -

Theresa May

Andrea Leadsom

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 8
Q6. If only the following 2 names were on the ballot paper, who would you be most likely to then vote for to become the next leader of the Conservative Party?
Base: Respondents who gave Gove as their first preference

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 54 40 14 3 23 28 41 9 3 7 24 9 7 2 1 - 1 - -

21 17 4 2 11 8 15 4 1 3 11 3 1 1 1 - - - -

38.9% 42.5% 28.6% 66.7% 47.8% 28.6% 36.6% 44.4% 33.3% 42.9% 45.8% 33.3% 14.3% 50.0% 100.0% - - - -

25 19 6 1 9 15 21 4 2 4 9 4 4 1 - - 1 - -

46.3% 47.5% 42.9% 33.3% 39.1% 53.6% 51.2% 44.4% 66.7% 57.1% 37.5% 44.4% 57.1% 50.0% - - 100.0% - -

5 2 3 - 2 3 4 1 - - 3 - 2 - - - - - -

9.3% 5.0% 21.4% - 8.7% 10.7% 9.8% 11.1% - - 12.5% - 28.6% - - - - - -

3 2 1 - 1 2 1 - - - 1 2 - - - - - - -

5.6% 5.0% 7.1% - 4.3% 7.1% 2.4% - - - 4.2% 22.2% - - - - - - -

54 40 14 3 23 28 41 9 3 7 24 9 7 2 1 - 1 - -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% - -

Theresa May

Andrea Leadsom

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 9
Q7. If only the following 2 names were on the ballot paper, who would you be most likely to then vote for to become the next leader of the Conservative Party?
Base: Respondents who gave Crabb as their first preference

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 24 18 6 5 14 5 11 12 - 4 3 2 4 5 1 - 1 - 4

15 11 4 3 8 4 7 7 - 4 1 1 - 4 1 - - - 4

62.5% 61.1% 66.7% 60.0% 57.1% 80.0% 63.6% 58.3% - 100.0% 33.3% 50.0% - 80.0% 100.0% - - - 100.0%

6 5 1 2 4 - 4 2 - - 1 1 4 - - - - - -

25.0% 27.8% 16.7% 40.0% 28.6% - 36.4% 16.7% - - 33.3% 50.0% 100.0% - - - - - -

2 1 1 - 2 - - 2 - - 1 - - 1 - - - - -

8.3% 5.6% 16.7% - 14.3% - - 16.7% - - 33.3% - - 20.0% - - - - -

1 1 - - - 1 - 1 - - - - - - - - 1 - -

4.2% 5.6% - - - 20.0% - 8.3% - - - - - - - - 100.0% - -

24 18 6 5 14 5 11 12 - 4 3 2 4 5 1 - 1 - 4

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% - 100.0%

Theresa May

Andrea Leadsom

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 10
Combined figures for May vs Leadsom based on those who gave May or Leadsom as their first preference and the head to head preference of those who gave an alternative first preference
Base: All respondents

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 1062 785 277 107 433 522 567 363 47 177 273 163 162 99 37 9 67 9 19

536 392 144 52 218 266 214 283 24 95 148 73 55 53 24 5 38 4 17

50.5% 49.9% 52.0% 48.6% 50.3% 51.0% 37.7% 78.0% 51.1% 53.7% 54.2% 44.8% 34.0% 53.5% 64.9% 55.6% 56.7% 44.4% 89.5%

271 209 62 38 103 130 229 26 13 43 63 49 59 17 5 2 17 2 1

25.5% 26.6% 22.4% 35.5% 23.8% 24.9% 40.4% 7.2% 27.7% 24.3% 23.1% 30.1% 36.4% 17.2% 13.5% 22.2% 25.4% 22.2% 5.3%

198 145 53 16 84 98 111 46 9 31 47 28 36 27 6 2 9 2 1

18.6% 18.5% 19.1% 15.0% 19.4% 18.8% 19.6% 12.7% 19.1% 17.5% 17.2% 17.2% 22.2% 27.3% 16.2% 22.2% 13.4% 22.2% 5.3%

57 39 18 1 28 28 13 8 1 8 15 13 12 2 2 - 3 1 -

5.4% 5.0% 6.5% 0.9% 6.5% 5.4% 2.3% 2.2% 2.1% 4.5% 5.5% 8.0% 7.4% 2.0% 5.4% - 4.5% 11.1% -

1062 785 277 107 433 522 567 363 47 177 273 163 162 99 37 9 67 9 19

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Theresa May

Andrea Leadsom

Undecided

Refused

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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Table 11
Combined figures for May vs Leadsom based on those who gave May or Leadsom as their first preference and the head to head preference of those who gave an alternative first preference
Base: All respondents with undecided and refused removed

Total

Male Female 18-44 45-64 65+ Leave Remain London
East of 

England
South East

South 

West

East 

Midlands

West 

Midlands

Yorkshire & 

Humberside
North East

North 

West
Scotland Wales

Total 807 601 206 90 321 396 443 309 37 138 211 122 114 70 29 7 55 6 18

536 392 144 52 218 266 214 283 24 95 148 73 55 53 24 5 38 4 17

66.4% 65.2% 69.9% 57.8% 67.9% 67.2% 48.3% 91.6% 64.9% 68.8% 70.1% 59.8% 48.2% 75.7% 82.8% 71.4% 69.1% 66.7% 94.4%

271 209 62 38 103 130 229 26 13 43 63 49 59 17 5 2 17 2 1

33.6% 34.8% 30.1% 42.2% 32.1% 32.8% 51.7% 8.4% 35.1% 31.2% 29.9% 40.2% 51.8% 24.3% 17.2% 28.6% 30.9% 33.3% 5.6%

807 601 206 90 321 396 443 309 37 138 211 122 114 70 29 7 55 6 18

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Theresa May

Andrea Leadsom

SIGMA

Sex Age EU Referendum Vote Region
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